



CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO

ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA Nº 01/2024

A Agente de Contratação da Câmara de Coronel Pacheco, comunica a **RETIFICAÇÃO DA NUMERAÇÃO DA DISPENSA**, pertinente a contratação de empresa especializada para fornecimento de arranjos, toalhas, vasos de flores, montagem e desmontagem da ornamentação do evento de posse da nova administração da Prefeitura e Câmara de Coronel Pacheco, conforme segue abaixo:

RETIFICAÇÃO 01 – DO OBJETO

*ONDE SE LÊ: Dispensa Nº. 20/2024

*LEIA-SE: Dispensa Nº. 19/2024

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital.

Coronel Pacheco, 01 de dezembro de 2024.

Juliana Angélica de Oliveira
Agente de Contratação